
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement du 9 octobre 2012 

tenue à la salle du personnel, 
 

 Présences :  Philippe Desmarais, Annie Dumoulin, Mathieu Beauregard, 
Élaine Grignon (parents), Sophie Beaudoin, Catherine Saulnier, Katerine 
Morin (enseignantes), Nancy Simard (personnel de soutien), Julie Leclair 
(service de garde), Geneviève Richard (directrice) 
 
Membre de la communauté : Lily Gosselin 

 Membres du public :  Aucun 
 
1.  Ouverture de la réunion 
 
Le président, monsieur Philippe Desmarais, ouvre la réunion à 19 h 03. Il 
souhaite la bienvenue à tous. 
  
1.1 Le quorum est vérifié. Nous avons quorum. 
 
1.2 Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée : 
 
En l’absence de madame Élaine Grignon, secrétaire du conseil 
d’établissement, madame Annie Dumoulin se propose pour prendre la relève 
ponctuellement et elle est appuyée à l’unanimité.  
               ADOPTÉ CÉ 014-10-12 
 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Madame Richard fait la lecture de l’ordre du jour du 9 octobre 2012.  
 
Nancy Simard appuyée de Julie Leclair, propose l’adoption de l’ordre du jour 
tel que présenté en laissant l’item Varia ouvert.  
 ADOPTÉ CÉ 014.1-10-12 
 
ORDRE DU JOUR PROPOSÉ  

1. Ouverture de la réunion 
1.1 Vérification du quorum 
1.2 Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 19 septembre 2012   
4. Points à traiter : 
4.1 Suivi au procès-verbal 
4.1.1 Bières et saveur 
4.1.2 Vente de citrouilles 
4.2 Consultation sur le plan de répartition Chambly-Carignan 
4.3 Activités éducatives complémentaires 
4.4 Campagne de financement (La grenouille en fête) 
4.5 Métro Croque Santé 
5. Varia 
6. Parole au public 
7. Levée de l’assemblée 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 19 
septembre 2012 
 
• Correction à apporter au point 7. Varia, remplacer les professionnels, par 
le personnel 
 
Katherine Morin appuyée par Sophie Beaudoin, propose l’adoption du 
procès-verbal du 19 septembre 2012, avec la modification apportée. 

             ADOPTÉ CÉ 014.2-10-12 
 



 
 

4. Points à traiter 
 

4.1 Suivi au procès-verbal 
 

Les points de suivi au procès-verbal du 19 septembre 2012 : 
 
 4.1.1 : Bières et saveurs : 

Madame Richard a rencontré madame Vincelette pour le bilan. Cette dernière 
est satisfaite du nouveau système de vignette, le concept a été très bien reçu. 
Elle veut continuer avec ce système et nous demande si nous sommes 
intéressés à faire la même chose pour La grenouille en Fête. Après discussion; 
des vérifications seront faites au niveau de la publicité avant de prendre une 
décision. 
 

 4.1.2 : Vente de citrouille : 
Les citrouilles ont été livrées le 9 octobre 2012. La vente est prévue les 10 et 
11 octobre 2012. La réponse des bénévoles pour la vente a été très bonne.  
Le service de garde recevra ses citrouilles le 24 octobre 2012.  

 
4.2 Consultation sur le plan de répartition Chambly-Carignan 
 
Les commissaires ont décidé de consulter les conseils d’établissement touchés 
par le nouveau plan de répartition Chambly-Carignan. Deux propositions sont 
offertes pour la ville de Carignan et deux pour la ville de Chambly. Les 
conseils d’établissement doivent choisir d’appuyer une proposition par ville. 
Une rencontre d’information aura lieu le 17 octobre 2012 à 19h00 à l’école 
De Bourgogne. Madame Roberge, présidente de la Commission scolaire des 
Patriotes, monsieur Mendes, directeur général adjoint, et monsieur Sasseville, 
directeur du Service de l’organisation scolaire, seront présents afin de 
répondre à nos questions. Les parents ne sont pas invités à cette rencontre. 
Suite à cette rencontre d’informations, le CE devra se prononcer sur son 
souhait de consulter les parents et la forme que prendra cette consultation. 

 
4.3 Activités éducatives complémentaires  
 

Activités- Sorties éducatives 

Madame Richard présente les sorties éducatives qui n’ont pas encore été 

approuvées. 

 

Préscolaire : Le camp Youhou est offert pour le mois de mai 2013. Les autres 
activités avaient déjà été approuvées. 
 

Première année : Après vérification, suite à la répétition de l’activité équestre, 
les élèves de première année iront passer la journée à la Colonie des Grèves 
de Contrecoeur. Les autres activités avaient déjà été approuvées. 
 

2e année : Les activités l’hiver au zoo, la pièce de théâtre « Le grand méchant 
loup » (thème des animaux) et la Colonie des Grèves de Contrecoeur sont 
approuvées. 
 

3e et 4e années : Les activités offertes à ces deux niveaux sont présentées par 
Catherine Saulnier. Elles sont sensiblement les mêmes,  sauf «la route du 
lait » et le «Fort Chambly», exclusivement pour la 3e année. Pour la classe de 
Lyne Monfils, le rallye à vélo est également ajouté. Toutes les activités sont 
approuvées. 
 

5e année : Les activités sont présentées par Katerine Morin. Il s’agit de 
valeurs sûres, déjà appréciées par le passé, soit le Centre d’interprétation des 



 
 

énergies renouvelables, le Centre de plein air l’Estacade et le Centre 
aquatique de Chambly. Toutes les activités sont approuvées. 
 

6e année : Lors de la présentation des activités offertes aux élèves de 6e année, 
les membres du conseil d’établissement se questionnaient quant à la gestion 
des frais reliés à l’activité de patinage à l’aréna Robert-Lebel (détenteurs de la 
carte Accès ou non).Des vérifications seront faites par madame Richard et 
l’approbation de cette activité est reportée au prochain conseil 
d’établissement. Les autres activités sont approuvées. 
 

Sophie Beaudoin appuyée de Catherine Saulnier, propose l’adoption en bloc 
des sorties éducatives proposées.  
              ADOPTÉ CÉ 015-10-12 
 

4.4  Campagne de financement (La grenouille en Fête) 

Tel que discuté lors du point 4.1.1, il est convenu de revenir sur ce point à la 
prochaine rencontre. 
 
4.5 Métro croque santé 
 
Le projet Métro Éco École a été changé. Le projet doit maintenant être en 
lien avec la santé et l’alimentation. Tous sont invités à proposer des projets. 
 
5. Varia 
 

Madame Richard nous informe qu’un détecteur de fumé défectueux a entraîné 
quelques évacuations durant la journée du vendredi 5 octobre 2012. Tout le 
monde a bien réagi, les enfants ont apprécié le temps à l’extérieur et le 
problème a été résolu. 
 

6. Parole au public 

Aucune personne du public ne s’est présentée à la réunion. 

 

7. Levée de l’assemblée 

Les sujets à l’ordre du jour étant épuisés, Julie Leclair propose de lever la 
séance à 19h55.    
                                                                                  ADOPTÉ CÉ 016-10-12 
 
 
 
 

 
 

 
__________________________________ 

 
 

___________________________________ 
Mme Geneviève Richard, directrice M. Philippe Desmarais, président 
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